



A GraphicPécs2022 I. Nemzetközi Grafikai Fesztiválon 50 ország ismert tervezőgrafikusainak munkái láthatók, de a kiállítások mellett szakmai beszélgetésekkel, könyvbemutatókkal és filmvetítésekkel is várják az érdeklődőket november 10-20. között.

A GraphicPécs2022 a Pécsi Galéria korábbi *Plakátok/Posters* című nemzetközi plakátkiállításainak hagyományát folytatja, a kétéves ciklusokban megrendezendő tematikus fesztiválokkal. Az idei eseményen a főszerep a plakátoké és a tervezőgrafikai műfajként kevésbé ismert mozgó animációké: filmfőcímeké, televíziós inzerteké lesz.

A fesztiválon 50 ország ismert tervezőgrafikusainak alkotásai mellett 5 külföldi és 5 magyar egyetem grafika szakos hallgatóinak munkáival is megismerkedhetnek az érdeklődők. Bemutatkozik a Pécsi Tudományegyetem immár 10 éves tervezőgrafikus képzése, valamint ismét megrendezik a Pécsi Galéria archívumából a *Plakátok/Posters* kiállítást a Pécsi Galériában.

A résztvevők hazai és külföldi szakértők tolmácsolásában megismerkedhetnek a filmfőcímekek és televíziós inzertek, azaz a „motiondesign” múltjával és jelenével.

A fesztivál alatt naponta lesznek a grafikai műfajokkal kapcsolatos beszélgetések, könyvbemutatók, vetítések - külföldi és hazai szakemberek részvételével.

A fesztivál keretében nyíló kiállítások:

Zsolnay Negyed - m21 Galéria:

- *Plakátok a világ körül* – 50 ország – 500 plakát
- *Mozgásban* – külföldi és hazai művészeti egyetemek hallgatóinak interaktív plakátjai
- *Másodpercek – 1997-2010* - Czákó Zsolt televíziós főcímei

A három tárlat megtekinthető 2022. 11. 10. - 2023. 01. 08. között.

A fesztivál megnyitója november 10-én 18.00-kor lesz az m21 Galériában.

Pécsi Galéria:

- *Plakátok/Posters* – Plakátok a Pécsi Galéria archívumából

A kiállítás megtekinthető 2022. 11. 10-20. között.

Művészetek és Irodalom Háza – Martyn Galéria:

- *Mozgóképek* – Markó Nándor pécsi tervezőgrafikus és animációs művész munkáiból

A kiállítás megtekinthető 2022. 11. 12. -12.20. között.

Nádor Galéria:

- *Egyszer tíz* – a PTE MK - A kiállítás az utóbbi 10 év kiemelkedő hallgatói munkáiból mutat be válogatást.

A kiállítás megtekinthető 2022. 11. 11-20. között.

A fesztivál ideje alatt a Király utcai üzletek kirakatában PTE Művészeti Kar tervezőgrafika szakos hallgatóinak és a Művészeti Gimnázium grafika szakos tanulóinak munkái láthatók.

Az m21 Galéria kivételével minden helyszín ingyenesen látogatható!

Részletek: <https://www.pecsigaleriak.hu/programok/graphicpecs-2022>

*{jcomments off}*Forrás: ZsÖK